

СЕССИЯ НЕМЕЦКО-РОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВА ПСИХИАТРИИ, ПСИХОТЕРАПИИ И ПСИХОСОМАТИКИ НА КОНГРЕССЕ НЕМЕЦКОЙ АССОЦИАЦИИ ПСИХИАТРИИ В БЕРЛИНЕ

Ежегодный конгресс Немецкой ассоциации психиатрии, психотерапии и психосоматики, прошедший в ноябре 2014 г. в Берлине, ознаменовался несколькими событиями. Одним из них стала лекция выдающегося американского психиатра и психоаналитика немецкого происхождения Отто Кернберга, на которую собрались более 1,5 тысячи участников конгресса. Лекция была посвящена систематике и современным психотерапевтическим методам лечения тяжелых личностных расстройств.



Проф. Х.-Й. Ассион (Германия),
проф. З.И. Кекелидзе (РФ).

В рамках конгресса по предложению президента Ассоциации профессора, доктора Вольфганга Майера в четвертый раз были проведены научные сессии Немецко-Российского общества психиатрии, психотерапии и психосоматики. В этот раз основной тематикой стали научные исследования в Российской Федерации. Обе секции проходили под председательством проф. Х.-Й. Ассиона (Дортмунд). Сопредседатель данного общества доктор Ю. Золотова (Мюльхайм на Руре) выступила с докладом на тему «Психоимажинативная терапия психотравм РИТТ (L.Reddemann) как метод лечения для русскоговорящих пациентов в Германии». В выступлении профессора Санкт-Петербургского университета Н. Хрусталева было уделено внимание особенностям психотерапевтических методов терапии в России, а в докладе доктора А. Еричева из Санкт-

Петербургского научно-исследовательского психоневрологического института им. В.М. Бехтерева освещались вопросы развития когнитивно-поведенческой психотерапии в Российской Федерации.

В рамках второй специальной сессии выступили доктор А. Пичков (НИПНИ им. В.М. Бехтерева) о клинических особенностях суицидального поведения молодежи, профессор А. Егоров (СПбГУ) – о подростковом алкоголизме и профессор В. Менделевич (КГМУ) с презентацией на тему «Психиатрические и



Участники конгресса (слева направо):
проф. Х.-Й. Ассион, проф. В. Менделевич,
проф. А.Егоров, доктор А. Еричев, доктор А. Пичков.

наркологические показатели в Восточных и Западных странах».

Кроме научных сессий, в рамках конгресса прошло заседание Немецко-Российского общества психиатрии, психотерапии и психосоматики. Были подтверждены полномочия руководителей общества – профессора Х.-Й. Ассиона и доктора Ю. Золотовой. На заседании выступил главный психиатр МЗ РФ проф. З. Кекелидзе, отметивший значимость развития сотрудничества между немецкими и российскими психиатрами.

Адрес в Интернете Немецко-Российского общества психиатрии, психотерапии и психосоматики – www.drgppp.lwl.org/aktuel.

Проф. В.Д. Менделевич (Казань)